

关注 宁波两会

# 市十六届人大一次会议第三次全体会议举行,人大代表庄严投票 宁波市新一届国家机关领导人选出

张平当选市十六届人大常委会主任 汤飞帆当选市长  
彭佳学徐宇宁钟关华等出席



新一届市人大常委会领导班子成员:(左起)彭朱刚、许亚南、胡军、张平、宋越舜、戎雪海、印黎晴。  
桑宏亮 徐能 摄



新一届市政府领导班子成员:(左起)金珊、王顺大、李关定、汤飞帆、王伟、杨勇、朱欢。  
桑宏亮 徐能 摄

本报讯(记者 房伟 石承承) 4月12日下午,市十六届人大一次会议举行第三次全体会议,选举产生市十六届人大常委会主任、副主任和秘书长、委员,市长、副市长,市监察委员会主任,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长。

本次会议的执行主席是:彭佳学、汤飞帆、张平、钟关华、郑敏强、

宋越舜、胡军、王建康、戎雪海、李谦、印黎晴、许亚南、彭朱刚。徐宇宁、余红艺、杨成标等出席会议。周鲁明任组长的省换届指导和风气督导组到会督导。

本次会议应到代表491名,实到代表459名,符合法定人数。会议通过了总监票人名单,接着采用无记名投票方式组织选举。根据计

票结果,张平当选为宁波市第十六届人民代表大会常务委员会主任;汤飞帆当选为宁波市人民政府市长;宋越舜、胡军、戎雪海、许亚南、印黎晴当选为宁波市第十六届人民代表大会常务委员会副主任;王伟、李关定、杨勇、王顺大、朱欢、金珊当选为宁波市人民政府副市长;叶怀贯当选为宁波市监察委员会主任;

陈志君当选为宁波市中级人民法院院长;何小华当选为宁波市人民检察院检察长(会后将报请省人民检察院提请省人大常委会批准);彭朱刚当选为宁波市第十六届人民代表大会常务委员会秘书长;52名同志当选为宁波市第十六届人民代表大会常务委员会委员。新当选人员进行了宪法宣誓。

## 永葆初心使命 勇毅担当前行 奋力书写新时代人大工作新篇章 ——访新当选的市人大常委会主任张平

本报讯(记者 房伟 石承承) “大会选举我继续担任市人大常委会主任,这是组织和全体代表对我的信任,也是全市人民对我的重托。”4月12日下午,新当选的市十六届人大常委会主任张平通过媒体向各位代表和全市人民表示诚挚的感谢。

责任重大、使命光荣。张平表示,学习好、贯彻好中央人大工作会议精神,是当前各级人大的首要任务;而如何根据市党代会确定的目标任务,围绕推进“六大变革”、打造“六个之都”,加快建设现代化滨海大都市来谋划人大工作,则是亟需考虑的重大问题。

“我们要在中共宁波市委的坚强领导下,紧紧依靠全体代表和全市人民,团结带领新一届市人大常委会组成人员恪尽职守、勤勉工作,不断把我市人大工作推向前进。”张平说。

张平表示,具体要做到“四个坚持”:

坚持党的领导,坚定不移做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者,做到市委工作中心在哪里,人大工作就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里,切实把人民代表大会制度优

势转化为发展优势和治理效能。

坚持依法履职,时刻牢记、忠实履行宪法法律赋予的神圣职责,紧扣市人大常委会关于助力加快建设现代化滨海大都市的决定贯彻和专项行动方案的实施,推出更多具有辨识度和影响力的工作成果。

坚持人民至上,始终坚持以人民为中心,把“民有所呼、我有所应”落在具体行动上,围绕践行全过程人民民主,发挥好各级人大代表的主体作用,努力让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

坚持固本强基,主动对标“四个机关”建设,发扬历届人大好传统、好作风,适应新形势、新要求,全面加强自身建设,用自身建设新成效推动人大工作新发展。

“相信有市委的坚强领导,有全体人大代表的共同努力,有全市人民的信任支持,我们一定能在加快建设现代化滨海大都市的新征程中,凝聚更强力量,彰显更实担当,实现更大作为。”张平说,“诚恳希望全体代表和全市人民对我们的工作给予支持和监督。”

## 夙夜在公为宁波谋发展 尽心竭力为人民谋幸福 ——访新当选的市长汤飞帆

本报讯(记者 房伟 石承承) “接过市长的‘接力棒’,倍感使命光荣,也深知责任重大。”4月12日下午,市十六届人大一次会议闭幕后,新当选的市人民政府市长汤飞帆接受媒体专访时表示,一定不辜负党和人民的信任与重托,忠诚履职、精进不怠,夙夜在公为宁波谋发展,尽心竭力为人民谋幸福。

当前,宁波正以奋斗者姿态,扛起新发展阶段历史使命,迈上了加快建设现代化滨海大都市的新征程。

新起点,新使命。汤飞帆说,市十六届人大一次会议审议通过的《政府工作报告》,对建设现代化滨海大都市的目标任务作了细化、量化和具体化。“作为市长,我将与市政府一班人一道,踔厉奋发谋发展,笃行不怠抓落实,加快把现代化滨海大都市的‘宏伟蓝图’变成‘美好实景图’。”

团结带领新一届市政府班子履职尽责,用心用情用力交出“四张答卷”。

汤飞帆表示,将胸怀“碧海丹心”,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前行,书写绝对忠诚的政治答卷。

坚定“向海图强”,牢牢树立

“全球一流、全国领先、全省领跑”的工作标准,全力推动宁波各项工作继续走在全国全省前列,书写勇毅奋进的担当答卷。

秉持“情深似海”,想群众之所想、干群众之所需,切实把民生“关键小事”办好、把群众的“急难愁盼”问题解决好,书写人民至上的民生答卷。

营造“海晏河清”,严以用权、依法办事,着力构建亲清政商关系,大力营造风清气正、务实高效的政务环境,推动宁波营商环境越来越好、全市上下干事创业氛围越来越浓,书写勤政廉政的清廉答卷。

五年看头年,开局是关键。围绕市人代会明确的今年经济社会发展目标任务,汤飞帆表示,一分部署,九分落实。在具体工作中,将以落实政策为抓手,着力稳增长。以项目投资为抓手,着力增动能。以深化改革为抓手,着力添活力。以承办亚运为抓手,着力优环境。以治理创新为抓手,着力保平安。以迭代机制为抓手,着力提效能。

“我相信,有市委的坚强领导,有市人大、市政协的监督支持,有全市人民的协力拼搏,宁波一定能够保持高质量发展的好势头,创造现代化滨海大都市的美好未来,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!”汤飞帆说。